



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников милиции, обвиняемых в покушении на получение взятки

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника межрайонного оперативно-розыскного отделения города Скопина оперативно-розыскной части (по линии налоговых преступлений) УВД по Рязанской области Олега Чунтыжева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. п. «а, г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) и оперуполномоченного оперативно-розыскной части УВД по Рязанской области Максима Майданюка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.3 ст.30, п.п. «а,г» ч.4 ст.290 УК РФ(пособничество в покушении на получение взятки группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, в ноябре 2006 года Чунтыжев и Майданюк инициировали проверку в отношении одного из юридических лиц города Скопина. Затем они потребовали от директора общества взятку в размере 300 тысяч рублей за прекращение проверки и непривлечение его к уголовной ответственности за совершение налогового преступления.

Днем 27 декабря 2006 года Чунтыжев после передачи ему денег в размере 260 тысяч рублей в салоне служебной автомашины был задержан в городе Скопине сотрудниками отдела собственной безопасности УВД Рязанской области. В ходе следствия была доказана причастность Майдонюка к пособничеству в покушении на получение взятки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/723087>